中山市2005学年度高三数学小题专项训练（20）
命题：南头高中高三备课组
一、选择题：
1．复数
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2．直线
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截圆

得的劣弧所对的圆心角为（   ）
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3．已知集合E={θ|cosθ<sinθ,  0≤θ≤2π}，F={θ|tanθ<sinθ},那么E∩F的区间是（   ）
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4．某人先位移向量
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：“向东走3km”，接着再接移向量
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“向北走3km”，则
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A．向东南走3
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B．向东北走3
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C．向东南走3
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D．向东北走3
[image: image18.wmf]3

 km
5．将函数
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的图象C向左平移一个单位后，得到y=
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的图象C1，若曲线C1关于原点对称，那么实数a的的值为（   ）


A．1
B．－1
C．0
D．－3

6．将边长为a的正方形ABCD沿对角线AC折起，使得BD=a，则三棱锥D—ABC的

   体积为（   ）
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7. 袋里装有大小相同的黑、白两色的手套，黑色手套15只，白色手套10只.现从中随机地取出两只手套，如果两只是同色手套则甲获胜，两只手套颜色不同则乙获胜. 试问：甲、乙获胜的机会是（    ）


A． 一样多  
B． 甲多   
C． 乙多 
D． 不确定的

8．函数y=(x+2a)(x－a)2的导数为（   ）


A．2(x2－a2)
B．3(x2+a2)
C．3(x2－a2)
D．2(x2+a2)
9．在数列{an}中，an+1=c an(c为非零常数)，且前n项和Sn=3n+k，则k等于（   ）


A．－1
B．1
C．0
D．2

10．方程
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所对应的曲线图形是（   ）
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      A．                   B．               C．                D．

11．已知
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恒成立，则a的取值范围是（   ）
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12．已知
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，则
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的值为（   ）
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二、填空题：本大题共4个小题，每小题4分，共16分.把答案填写在题中横线上.
13．若(x+2a)8的展开式中，x6项的系数是448，则正实数a的值为          .
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14．若双曲线
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2

2

2

2

=

-

b

y

a

x

的实轴长，虚轴长，焦距成等差数列，则这个双曲线的离心率

为              .
15．如图，正长体ABCD—A1B1C1D1中，过点

A作截面，使正方体的12条棱所在的直

线与截面所成角都相等，试写出满足这样

条件的一个截面           （只须写出一个截面即可）.
16．在条件
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下，z = 3+2x―y的最小值是_________.

答案：

A C A B B  D A C A D   B A

13  2   14 5/3  15平面AD1C或平面AB1D1或平面AB1C     16  7
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